
  

 

 

Pour vérifier que tu as bien compris la leçon, entraîne-toi avec cet exercice.  

Pose et effectue les soustractions suivantes : 
7 412 – 1 065 =    12 687 – 9 786  = 

654,902 – 645,69 =   6 459,5 – 5 910,64 = 

 

Tu sais que tu connais ta leçon lorsque : 

- tu es capable de poser correctement une soustraction,  
- tu es capable de faire une soustraction avec retenue, 
- tu es capable de poser correctement une soustraction décimale,  
- tu es capable de faire  une soustraction décimale. 
. 
 

Ca2 La soustraction 

 
J’aligne les chiffres à droite. 
 

Calculer un écart, retirer, enlever, 
diminuer, reculer 
 

La soustraction 

             7 - 5 = 2 

 
 

termes            différence 
   ou écart 

 
J’aligne les virgules. 

Le trait se 
fait sur 
l’interligne. 
 

On écrit un zéro pour avoir le même 
nombre de chiffres après la virgule et 
faciliter l’opération. 
 


